
B e i s p i e l 7 + 3 =

B e i s p i e l 4 + 2 =

AB : Rechnen mit geraden und                 
ungeraden Zahlen

          Bilde Aufgaben mit ungeraden Zahlen!
          Schaue dir die Lösungen an. Was fällt dir auf?

1

2 Bilde Aufgaben mit geraden Zahlen!
Schaue dir die Lösungen an. Was fällt dir auf?

Die Lösungzahl ist immer

Die Lösungzahl ist immer



B e i s p i e l 1 + 2 =

3 Bilde Aufgaben mit ungeraden und geraden
Zahlen!
Schaue dir die Lösungen an. Was fällt dir auf?

Die Lösungzahl ist 


